

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (англійська мова та література)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка,
спеціальність 014 Середня освіта
предметна спеціальність 014.02 Середня освіта.
Мова та література (із зазначенням мови)
спеціалізація 014.021 Англійська мова і література
Бердянського державного педагогічного університету

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти у галузі педагогіки та навчання іноземних мов вимагає нових підходів і має відповідати викликам сучасного суспільства. Бердянський державний педагогічний університет має значний досвід, потужний кадровий потенціал та відповідну матеріально-технічну базу для виконання такого завдання і цілком відповідає на суспільний запит щодо підготовки такого вчителя, який буде здатен працювати в сучасному освітньому середовищі.

У зв'язку з цим відзначаємо, що представлена освітньо-професійній програма враховує сучасні вимоги до фундаментальної підготовки фахівців. Увагу сфокусовано на педагогічній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатності моделювати інноваційне освітнє середовище, планувати й організовувати освітній процес, ґрунтуючись на сучасних теоретичних та методичних знаннях у галузі педагогіки та психології, створювати комфортні умови навчання, за яких студент чи слухач відчуває свою успішність, свою інтелектуальну спроможність, що робить продуктивним сам процес навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мова та література)» є нормативним документом, за яким здійснюється підготовка учителів англійської мови і зарубіжної літератури. У документі визначено цілі навчання, перелік освітніх компонент і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, розподіл їх між нормативними і вибірковими дисциплінами, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими має оволодіти здобувач вищої освіти, та програмні результати навчання. Структура та зміст програми засвідчують розуміння розробниками актуальних проблем сучасної лінгвістики й літературознавства та методики навчання іноземних мов. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі педагогіки, розвивають ключові компетентності,

інтелектуальні та академічні навички, враховують вимоги суспільства, і передусім Запорізького регіону, та ринку праці.

Сильною стороною освітньо-професійної програми є також значний відсоток дисциплін вільного вибору здобувачів вищої освіти, що уможлиблює реалізацію студентоцентрированої моделі навчання.

У цілому, рецензована освітньо-професійна програма «Середня освіта (англійська мовалітература)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (галузь знань 01 Освіта / Педагогіка, спеціальність 014 Середня освіта предметна спеціальність 014.02 Середня освіта. Мова та література (із зазначенням мови) спеціалізація 014.021 Англійська мова і література має необхідні структурні та змістові складові, відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також сучасному рівню розвитку філологічної й педагогічної наук та може бути рекомендована для впровадження в Бердянському державному педагогічному університеті.

Рудницька Наталія Миколаївна,
кандидат філологічних наук, доцент,
завідувачка кафедри
германо-романської філології та перекладу
Східноукраїнського національного
університету імені В. Даля

Handwritten signature

*Підпис Рудницької Наталії Миколаївни,
ЗАСВІДУЧУЮ,
НАЧАЛЬНИК*



Handwritten signature: Олена М. Сімвінова